



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ФИНАНСИЈА
УПРАВА ЦАРИНА
Булевар Зорана Ђинђића 155а
11070 Нови Београд

**НАБАВКА УСЛУГА БАЖДАРЕЊА ВАГА ЗА МЕРЕЊЕ ПРЕДМЕТА ОД
ПЛЕМЕНИТИХ МЕТАЛА, ПОШТАНСКИХ ВАГА И КУХИЊСКИХ ВАГА**

НАБАВКА БРОЈ 02/23

члан 27. став 1. тачка 1. Закона о јавним набавкама
(„Службени гласник РС“ број 91/2019),
- набавка на коју се закон не примењује -

ОБРАЗАЦ ПОНУДЕ

Понуда број: _____

Датум: _____

ПОДАЦИ О ПОНУЂАЧУ

Пословно име или скраћени назив:	
---	--

Адреса седишта	Улица и број:	
	Место:	
	Општина:	
Матични број понуђача:		
Порески идентификациони број :		
Статус привредног субјекта (заокружити):		А) Правно лице Б) Предузетник В) Физичко лице
Врста привредног друштва (заокружити):		А) Велико Б) Средње В) Мало Г) Микро
Одговорно лице:		
Лице за контакт:		
Телефон:		
Телефакс:		
e-mail:		
Рачун – Банка:		

Потпис овлашћеног лица

М.П.

Подаци о Наручиоцу:

- Управа Царина,
- Београд, Булевар Зорана Ђинђића број 155а
- ПИБ 101685102
- Матични број 17862146
- ЈБКЈС 10521
- Контакт особа: Бобан Јанковић
- Телефон 011/2015-861

Предмет набавке: Предмет набавке је набавка услуга баждарења вага за мерење предмета од племенитих метала, поштанских вага и кухињских вага. Уговор се закључује на период до 1 (једне) године. Назив и ознака из општег речника: 50433000-9 Услуге калибрације (баждарења).

СПЕЦИФИКАЦИЈА

Понуђач се обавезује да ће Наручиоцу извршити услуге баждарења (оверавања) и одржавања вага за мерење предмета од племенитих метала, поштанских вага и кухињских вага. Наручилац поседује ваге пописане у Табели 1 и према својим потребама ће захтевати поправке и баждарења (оверавања).

Табела 1: Списак вага Управе царина

Ред. број	Марка и модел ваге	Врста ваге (метролошке карактеристике - опсег мерења, класа тачности)
1	„SHOLLEX SHINKO DENSNI”, тип „ SJP-CE”	Вага за мерење племенитих метала
2	CAS CORPORATION PR PLUS-P	Дигитална поштанска вагица
3	БИРОТЕННА- тип SDTHB600	Вага за мерење племенитих метала
4	VIBRA SJP-620CE	Вага за мерење племенитих метала
5	БИРОТЕННА- тип SDTHB600	Вага за мерење племенитих метала
6	БИРОТЕННА- тип SDTHB600	Вага за мерење племенитих метала

7	„SHOLLEX SHINKO DENSNI” , тип „ SJP-CE”	Вага за мерење племенитих метала
8	БИРОТЕХНА- тип SDTHB600	Вага за мерење племенитих метала
9	БИРОТЕХНА- тип SDTHB600	Вага за мерење племенитих метала
10	БИРОТЕХНА- тип SDTHB600	Вага за мерење племенитих метала
11	CAS CORPORATION PR PLUS-P	Поштанска вага
12	SARITORIUS ПТ6	Поштанска вага
13	М-20П	Вага са два таса
14	SW-IS	Електронска вага до 15 кг
15	Подна вага	Механичка вага са помоћним теговима до 300кг.
16	М-20П	Вага са два таса
17	CAS-SHOLLEX	Поштанска вага
18	БИРОТЕХНА- тип SDTHB600	Вага за мерење племенитих метала
19	БИРОТЕХНА- тип SDTHB601	Вага за мерење племенитих метала
20	VIBRA SHINKO DENSHI SJP-620C	Поштанска вага
21	CAS CORPORATION PR PLUS-P	Поштанска вага

22	VIBRA SHINKO DENSHI SJP-620C	Вага за мерење племенитих метала
23	VIBRA SHINKO DENSHI SJP-620C	Поштанска вага
24	VIBRA SHINKO DENSHI SJP-620C	Поштанска вага
25	Kern PCB 1000-2	Дигитална вагица то је била донација треба да се добије уверење о првом оверавању
26	Kern PCB 1000-1	Дигитална вагица то је била донација треба да се добије уверење о првом оверавању
27	БИРОТЕХНА- тип SDTHB600	Вага за мерење племенитих метала
28	БИРОТЕХНА- тип SDTHB600	Вага за мерење племенитих метала
29	PT-6	Електронска вага
30	PMV-100/081	Покретна електрична вага
31	EK5055	Дигитална вага
32	EK5055	Дигитална вага
33	CAS-MW-1200	Вага за мерење племенитих метала
34	HANA-HS5430/6041	Вага за мерење племенитих метала
35	CAS-SHOLLEX SHSW-1	Вага за мерење племенитих метала
36	CAS-SHOLLEX AD-1	Вага за мерење племенитих метала
37	SJP 620 CE	Вага за мерење племенитих метала
38	CAS PR PLUS-15P	Вага за мерење племенитих метала
39	SHINKO DENSHI SJP 620	Вага за мерење племенитих метала

40	SHINKO DENSHI SJP 620	Вага за мерење племенитих метала
41	BIROTEHNA	Вага за мерење племенитих метала
42	CAS PR PLUS-P	Дигитална вага до 15кг
43	ВАГАР ЕПВ-А-100	Покретна вага до 100кг
44	CAS-SHOLLEX SHSW-1	Поштанска вага
45	SHINKO DENSHI SJP-CE	Вага за мерење племенитих метала
46	CAS PRPLUS-P	Дигитална вага до 15кг
47	BIROTEHNA	Вага за мерење племенитих метала
48	SHINKO DENSHI SJP-620 CE	Вага за мерење племенитих метала

1. Цене

Цене морају бити изражена у динарима.

Уговорена цене услуга су фиксне и не могу се мењати.

Количине су оквирне током важности трајања уговора.

Понуђена цена мора да обухвата све евентуалне пратеће трошкове, који су неопходни за извршење предметне услуге.

Наручилац неће узети у обзир накнадно обрачунате трошкове од стране Понуђача.

2. Захтеви у погледу начина и услова плаћања

Исплата рачуна врши се у року до 45 дана, од дана електронског пријема исправног рачуна.

Плаћања врши Наручилац по пријему фактура у складу са важећим Законом о електронском фактурисању, овереног од стране овлашћеног лица Наручиоца, у року од 45 дана од дана пријема фактуре. Фактура мора да садржи број и датум евентуално закљученог уговора у овом поступку набавке и потврђеног документа да су услуге извршене. Уплата се врши на рачун Понуђача.

Понуђач је дужан да за извршене услуге сачини и достави фактуру Наручиоцу на основу закљученог уговора, у складу са важећим Законом о електронском фактурисању („Службени гласник РС“, бр.44/2021 и 129/2021) и Правилником о начину и поступку регистравања за приступ систему електронских фактура, начину приступања и коришћења система електронских фактура и начину коришћења података који су доступни у систему електонских фактура („Службени ласник РС“, бр.69/2021, 132/2021 и 46/2022).

Понуђач је дужан да прати извршење уговора.

Свака достављена фактура мора да садржи тачне идентификационе податке о Наручиоцу и Понуђачу, број и датум закљученог уговора, адресу – место извршења услуге и датум извршене услуге.

Обавезе Наручиоца које доспевају у наредној буџетској години биће реализоване највише до износа финансијских средстава која ће Наручиоцу бити одобрена за наредну буџетску годину.

3. Средство обезбеђења

Понуђач коме буде додељен уговор дужан је да у року од 15 дана од дана закључења уговора преда Наручиоцу:

- Бланко сопствену меницу за испуњење уговорних обавеза, потписану и оверену, од стране лица овлашћеног за заступање и регистровану у складу са чланом 47а Закона о платном промету („Службени Гласник СРЈ“ број 3/2002 и 5/2003 и „Службени Гласник РС“ број 43/2004, 62/2006 и 31/2011 и 139/2014 – др. закон) и Одлуком НБС о ближним условима, садржини и начину вођења Регистра меница и овлашћења („Службени Гласник РС“ број 56/2011, 80/2015, 76/2016, 82/2017 и 14/2020).

- Менично овлашћење да се меница у износу од 10% од вредности уговора без ПДВ, може поднети на наплату без сагласности понуђача, у року који траје 30 дана дуже од истека рока важности уговора, у случају неизвршења уговорних обавеза по закљученом уговору. Текст меничног овлашћења је потребно урадити у складу са достављеном меницом;

- Потврду о регистрацији менице;

- Копију картона депонованих потписа код банке на којим се јасно виде депоновани потпис и печат привредног субјекта, оверен печатом банке са датумом овере не старијим од 30 дана, од дана закључења уговора.

Потпис овлашћеног лица на меници и меничном овлашћењу мора бити идентичан са потписом у картону депонованих потписа.

У случају промене лица овлашћеног за заступање, менично овлашћење остаје на снази.

По завршеном послу Наручилац ће предметну меницу вратити, на писани захтев понуђача.

4. Реализација средства обезбеђења

Наручилац може да реализује средство обезбеђења уколико Понуђач не испуњава уговорне обавезе.

5. Опис, начин, рок и квалитет пружања услуга

Понуђач је дужан да у име, а за рачун Наручиоца врши услуге баждарања (оверавања) вага, специфицираних и неспецифицираних услуга квалитетно и у складу са стандардима и условима прописаним за ову врсту посла, што ће констатовати извештајем.

Пружање услуга баждарења (оверавања), специфицираних и неспецифицираних услуга понуђач започиње на основу писаног захтева Наручиоца који ће му бити упућиван е-поштом.

Понуђач у складу са Законом о метрологији („Службени гласник РС“ бр. 15/2016), Правилником о неаутоматским вагама („Службени гласник РС“ бр. 29/2018) и Правилником о врстама мерила које подлежу законској контроли („Службени гласник РС“ бр. 37/2021 и 84/2022) након прегледа ваге, ако вага задовољава прописе, ставља жиг на вагу као доказ да је вага прегледана (на жигу је датум, са роком важности две године). У случају да вага није исправна, ако је то могуће, понуђач је поправља и када је доведе у исправно стање на њу ставља жиг као доказ да је вага прегледана.

Понуђач је дужан да уз рачун достави оверен извештај о извршеним услугама.

Рачун понуђача оверава овлашћено лице Наручиоца за локацију на којој се врши услуга. Проверу извештаја о извршеним услугама и рачуна понуђача и усклађеност истих са уговором (утраћених резервних делова, утрошеног материјала, извршених поправки) врши овлашћено лице које одреди Наручилац.

Уколико извештај о извршеним услугама и рачун понуђача нису у складу са уговором, Наручилац ће исте вратити на исправку понуђачу. Рок плаћања предметне услуге почиње да

тече од дана достављања исправног рачуна.

Понуђач је дужан да приликом пружања услуга уграђује нов материјал и делове по важећим стандардима. Резервни делови који се уграђују морају бити оригинални.

У случају да приликом дијагностификовања квара утврди да укупна цена услуга поправке и резервних делова је већа од 40% тржишне цене самог добра који се поправља, Понуђач је дужан да писаним путем уз образложење обавести и тражи сагласност Наручиоца о евентуалном извршењу услуге.

Услуге баждарења (оверавања) обрачунавају се по ценама које понуђач уписује у табелу 2 овог обрасца понуде. Цене баждарења (оверавања) обухватају путне трошкове транспорта вага од зграде Управе царина, Булевар Зорана Ђинђића 155а, Нови Београд до свог сервиса и назад и све остале зависне трошкове за сваку појединачну ставку.

Специфициране услуге се обрачунавају по ценама које понуђач уписује у табелу 3. Цене специфицираних услуга обухватају цене уградње нових делова и поправке, путне трошкове транспорта вага од зграде Управе царина, Булевар Зорана Ђинђића 155а, Нови Београд до свог сервиса и назад и све остале зависне трошкове за сваку појединачну ставку.

У случају да у току извршења услуге, на основу писаног захтева Наручиоца, понуђач утврди да је потребно извршити и неспецифициране услуге (које нису предвиђене) у табели 3, дужан је да писаним путем пружи опис неспецифицираних услуга и тражи сагласност Наручиоца за извршење истих. Финансијска средства за ставку „Неспецифициране услуге“ издвојена су у ставци број 16 Табеле 3 овог обрасца понуде. **Цене неспецифицираних услуга** обухватају цене замене неисправних делова новим резервним деловима и поправке вага или само поправке, путне трошкове транспорта вага од зграде Управе царина, Булевар Зорана Ђинђића 155а, Нови Београд до свог сервиса и назад и све остале зависне трошкове за сваку појединачну ставку.

Након извршених услуга понуђач и овлашћено лице Наручиоца састављају и потписују записник о извршеним услугама.

Рок почетка вршења услуге је 3 (три) радна дана од дана пријема писаног захтева Наручиоца.

6. Места извршења услуга

Понуђач преузима ваге на реверс који му потписује овлашћено лице Наручиоца у згради Управе царина, Нови Београд, Булевар Зорана Ђинђића 155а. Понуђач врши баждарења (оверавања) и поправке у свом сервису.

7. Рекламација на извршене услуге

Уколико Наручилац уочи било какву неправилност у квалитету извршене услуге дужан је да на лицу места обавести Понуђача. Понуђач је дужан да без одлагања отклони уочене недостатке.

Ако се након примопедаје покаже неки недостатак који се није могао открити уобичајеним прегледом, представник Наручиоца је дужан да без одлагања о том недостатку писаним путем обавести Понуђача.

Рок за извршење рекламације не може бити дужи од 3 (три) радна дана од дана састављања записника или од дана пријема писаног обавештења Наручиоца – рекламације.

8. Виша сила

Уколико после закљученог уговора наступе околности више силе које доведу до ометања или онемогућавања извршења обавеза који ће бити дефинисани уговором, рокови извршења обавеза продужиће се за време трајања више силе.

Виша сила подразумева екстремне и ванредне догађаје који се не могу предвидети, који су се догодили без воље и утицаја уговорних страна и који нису могли бити спречени од стране погођене вишом силом. Вишом силом се могу сматрати поплаве, земљотреси, пожари, пандемије, политичка збивања (рат, нереди већег обима, штрајкови) императивне одлуке власти (забрана промета, увоза и извоза) и слично.

Уговорна страна погођена вишом силом, одмах ће у писаној форми обавестити другу уговорну страну о настанку непредвиђених околности и доставити одговарајуће доказе.

9. Уговор се додељује економски најповољнијој понуди.

Критеријума за доделу уговора је најнижа понуђена цена.

Понуђач је дужан да попуни и потпише све захтеване податке у обрасцу понуде.

10. Резервни критеријум

У случају да два или више понуђача понуде исту цену Наручилац ће изабрати понуду понуђача који понудио краћи рок за решавање рекламације.

11. Рок важења понуде не може бити краћи од 30 дана од дана отварања понуда.

12. Измене током трајања уговора

Наручилац може, на основу члана 156.-161. Закона о јавним набавкама, након закључења уговора без спровођења поступка јавне набавке, повећати обим предмета набавке, уколико за то постоје оправдани разлози.

13. Заштита података Наручиоца

Наручилац ће захтевати заштиту поверљивости података које Понуђачу ставља на располагање.

Лице које је примило податке одређене као поверљиве дужно је да их чува и штити, без обзира на степен те поверљивости.

14. Заштита података Понуђача

Наручилац ће чувати као поверљиве све податке о Понуђачима садржане у понуди који су посебним прописом утврђени као поверљиви и које је као такве Понуђач речју „ПОВЕРЉИВО“ у понуди. Наручилац ће одбити давање информације која би значила повреду поверљивости података добијених у понуди.

Неће се сматрати поверљивим докази о испуњености обавезних услова, цена и други подаци из понуде који су од значаја за примену елемената критеријума и рангирања понуде.

Потпис овлашћеног лица

СПЕЦИФИКАЦИЈА

Табела 2: Баждарење (оверавање) вага; Напомена: Понуђач је дужан да у цену баждарења (оверавања) укалкулише путне трошкове транспорта вага од зграде Управе царина, Булевар Зорана Ћинђића 155а, Нови Београд до свог сервиса и назад и све остале зависне трошкове за сваку појединачну ставку.

Ред. број	Марка и модел ваге	Врста ваге (метролошке карактеристике - опсег мерења, класа тачности)	Оквирна количина Јединица мере (ком.)	Цена по јединици мере без ПДВ	Цена по јединици мере са ПДВ
1	„SHOLLEX SHINKO DENSNI” , тип „ SJP-CE”	Вага за мерење племенитих метала	1		
2	CAS CORPORATION PR PLUS-P	Дигитална поштанска вагица	1		
3	БИРОТЕХНА- тип SDTHB600	Вага за мерење племенитих метала	1		
4	VIBRA SJP-620CE	Вага за мерење племенитих метала	1		
5	БИРОТЕХНА- тип SDTHB600	Вага за мерење племенитих метала	1		

6	БИРОТЕХНА- тип SDTHB600	Вага за мерење племенитих метала	1		
7	„SHOLLEX SHINKO DENSNI’’, тип „ SJP-CE’’	Вага за мерење племенитих метала	1		
8	БИРОТЕХНА- тип SDTHB600	Вага за мерење племенитих метала	1		
9	БИРОТЕХНА- тип SDTHB600	Вага за мерење племенитих метала	1		
10	БИРОТЕХНА- тип SDTHB600	Вага за мерење племенитих метала	1		
11	CAS CORPORATION PR PLUS-P	Поштанска вага	1		
12	SARITORIUS ПТ6	Поштанска вага	1		
13	М-20П	Вага са два таса	1		
14	SW-IS	Електронска вага до 15 кг	1		
15	Подна вага	Механичка вага са помоћним теговима до 300кг.	1		
16	М-20П	Вага са два таса	1		
17	CAS-SHOLLEX	Поштанска вага	1		

18	БИРОТЕХНА- тип SDTHB600	Вага за мерење племенитих метала	1		
19	БИРОТЕХНА- тип SDTHB600	Вага за мерење племенитих метала	1		
20	PT-6	Електронска вага	1		
21	PMV-100/081	Покретна електрична вага	1		
22	EK5055	Дигитална вага	1		
23	EK5055	Дигитална вага	1		
24	CAS-MW-1200	Вага за мерење племенитих метала	1		
25	HANA-HS5430/6041	Вага за мерење племенитих метала	1		
26	CAS-SHOLLEX SHSW-1	Вага за мерење племенитих метала	1		
27	CAS-SHOLLEX AD-1	Вага за мерење племенитих метала	1		
28	SJP 620 CE	Вага за мерење племенитих метала	1		
29	CAS PR PLUS-15P	Вага за мерење племенитих метала	1		
30	CAS-SHOLLEX SHSW-1	Поштанска вага	1		
31	SHINKO DENSHI SJP-CE	Вага за мерење племенитих метала	1		
32	CAS PRPLUS-P	Дигитална вага до 15кг	1		
33	БИРОТЕХНА	Вага за мерење племенитих метала	1		
34	SHINKO DENSHI SJP-620 CE	Вага за мерење племенитих метала	1		
УКУПНО Табела 2:					

Табела 3: Поправке вага, уградња резервних делова и материјал. ; Напомена: Понуђач је дужан да у цену услуга (поправке ваге, резервних делова и потрошног материјала) укалкулише и евентуалне путне трошкове транспорта вага од зграде Управе царина, Булевар Зорана Ђинђића 155а, Нови Београд до свог сервиса и назад и све остале зависне трошкове за сваку појединачну ставку.

Редни број	ОПИС УСЛУГА Поправке вага, уградња резервних делова и материјала. Специфициране услуге (ставке од 1 до 15)	Јединица мере	Оквирна количина	Цена по јединици мере без ПДВ	Цена по јединици мере са ПДВ
1	2	3	4	5	6

Универзални делови

1	Акумулатор (батерија)13 Ultracell UL 1,3-6(6v 1.3.AH/20HR)	КОМ.	1		
2	Исправљач – пуњач за вагу 230VAC/15V-2A, 230VAC /12V-1A, 230VAC/9V-1A, 230VAC/5V-1A	КОМ.	1		
3	Стопица – ногица за вагу од 600g-30kg Cena 500,00 din,	КОМ.	1		
4	Стопица – ногица за вагу од 30kg-300kg				
5	Либелица	КОМ.	1		
6	Прекидач (микропрекидач)	КОМ.	1		
7	Замена стакала у механичким вагама	КОМ.	1		
8	Замена уља у механичким вагама	КОМ.	1		

Делови за Платформа ваге до 150 кг

9	Мерна ћелија	КОМ.	1		
10	Тастатура	КОМ.	1		
11	Индикатор А 12	КОМ.	1		
12	Мерна електроника индикатора А12	КОМ.	1		

Делови за ваге CAS и SHOLLEX

13	Мерна ћелија	КОМ.	1		
14	Тастатура	КОМ.	1		
15	Мерна електроника	КОМ.	1		

Неспецифицирани услуге

16	Неспецифицирани услуге (Обухватају поправке вага, уградњу резервних делова и материјала):	50.000,00	
УКУПНО Табела 3:			

Понуђач је дужан да цену неспецифицираних резервних делова и услуга укључи у укупну цену.

Укупан износ у динарима (Табела 2 + Табела 3) без ПДВ-а је:	
Укупан износ у динарима (Табела 2 + Табела 3) са ПДВ-ом је:	

Рок за решавање рекламације на извршене услуге је:	_____ дана
(Не може бити дужи од три (3) радна дана од дана састављања записника или од дана пријема писаног обавештења Наручиоца – рекламације.)	

Понуђач је дужан да попуни и потпише све захтеване податке у обрасцу понуде.

Потпис овлашћеног лица
